HToroBas koHTpoJIbHAS paboTa, 6 Ki1acc

Bapwuanr 1
©1 CpaBuure gmcaa:
a) 83,7569 u 3,761; 6) —0,2 n -g.
©2 HaiiinTe 3HAYCHUE BRIDAMKEOHNH:
a) g:[%- 1k 6)-5+14-20; ) -3-(2,4 - 3,74).
/

©3 Benorommuk npomén 30% Beeit Tpacchi. CKONBKO KHIO-
METPOR eMy OCTAJIOCH MPOHTH, €ciH JUINHA Beell Tpacen! co-
crasasier 60 km?

© 4 Or craguona 0OAHOBPEMEHHO B OAHOM HANDPABICHHH BLibesa-
J ABd MaabunKa. CkopocTh ogHOro magmpumka 6,5 wkm/4,
CKOpPOCTh Apyroro 7,2 xkm/4. Kakoe paccrosuue Gyger memx-
Ay MaapuMkaMu wepes 0,2 y?

© 5 JleTcKas HrPOBAA TIOMAAKA PAMOYTOILHON thopMEl MMmeer
paamepnl 13,6 m u 5,2 m. Haiiaure eé mromaas. (Orser
OKPYIINTE A0 exuHuil.)

2 6 ITocrpoiite kakoii-rubyns napasienorpasmw, CTOPOHBI KOTO-
POro pasHsl 5 cM u 3 cMm.

* 7 Pacnonoxnre B NOPAIKe BOSPACTAHMA YHCAA:
%; 0,6; 0,72.

* 8 Ilox nocagky xaprodens orsenu 0,6 Beero yHacTKa 3em-
au. Ha octaBmuxcs 2 coTkax NoCajuim MOPKOBS. CKOMBKO
COTOK 3anATO Kaprodesiem?

*9 Haitnre 00méM MHOrorpammmka, uaobpaséHHoro Ha pH-
CYHKe,

3 cm

10 cm

12cm

5em



